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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE N°5 2019 

L’Assemblée Générale Extraordinaire a eu lieu sur le forum « acoze.org » du vendredi 15 février 8h00 

au dimanche 3 mars 2019 minuit. 

Le Président Alain REVAULT a convoqué l’ensemble des adhérents par courriel et par annonce sur le 

forum ACOZE. 

Ordre du jour : 

1- Liste de présence 

2- Bilan Moral 2018 

3- Bilan secrétariat et financier 2018 

4- Bilan des activités 2018 

5- Budget prévisionnel pour 2019 

6- Projets pour l’année 2019 

7- Candidature au Comité Directeur 

1 – Liste de présence : 

57 adhérents cotisants sur 138 ont participé aux débats. 

Il est à noter, par rapport à l’an passé, une augmentation de 24 participants à l’Assemblée, c’est 

encourageant. 
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2 – Bilan moral 2018 : 

 

Je tiens à remercier tous les adhérents et adhérentes qui font confiance à ceux et à celles qui ont pu 
consacrer leurs temps à l’élaboration des documents, de l’amélioration des forums, blog et réseaux 
sociaux, et à leurs présences prises sur leurs temps libres pour animer des manifestations. 
 
Depuis le début d’année avec le changement de présidence, la mise en place d’un Comité Directeur 
et la participation efficace d’adhérents de toutes les régions, les objectifs suivants sont presque 
atteints :  

• Visibilité sur le net : quasiment réalisée 
• Visibilité dans les médias spécialisés : encore quelques petits efforts 
• Favoriser l’interopérabilité avec Freshmile : fait et encore à améliorer, 
• Être présent dans les principales manifestations : encore quelques efforts à réaliser, 
• Augmenter le nombre d’adhérents avant 2021 : en cours. 

Le plus important est que l’ACOZE est maintenant connue et surtout reconnue dans le monde de la 
Mobilité Électrique, sur le plan national, comme une association d’utilisateurs capables de conseiller 
efficacement de futurs acquéreurs et de se mobiliser pour améliorer les conditions favorisant la mise 
en œuvre de la Mobilité Électrique. 
 
Des documents simples à comprendre et attractifs, ainsi que des supports de communication, ont 
été élaborés en liaison avec les réseaux sociaux tels Facebook, Twitter, Linkedin, d’ailleurs sur ce 
sujet, il ne suffit pas de « liker », il faut aussi « partager » en rajoutant un petit commentaire en 
citant acoze précédé d’un dièze ( #acoze), cela multiplie la visibilité sur le web. 
 
Des rencontres physiques avec des instances gouvernementales ont été entretenues avec :  

• Le Parlement Européen, avec le conseiller politique de la vice-présidente Mme DELLI de la 
Commission Transports et Tourisme (Lien) 

• Le député alsacien HERTH intervenant dans la Commission des Affaires Économiques de 
l’Assemblée Nationale (Lien) qui nous a permis de faire connaître l’association au sein de 
cette Commission et qui a favorisé une rencontre avec un haut responsable de la Région 
Grand Est début 2019. 

• La Communauté de Communes Aunis Atlantique. 

L’association ACOZE est adhérente à deux associations :  

• L’association Grand Est Mobilité Électrique (GEME) elle-même adhérente de l’AVERE section 
Grand Est depuis octobre 2018, 

• L’association Bourgogne Franche Comté Mobilité Électrique (BFCME) depuis la fin d’année 
2018. 

Deux travaux sur les bornes de recharge et sur une synthèse des améliorations à apporter à la 
Mobilité Électrique, ont été réalisés par plusieurs adhérents et ont apporté une indéniable crédibilité 
pour l’association vis-à-vis des instances politiques et médiatiques :  

• La Tribune libre, co-signée par d’autres associations (Lien), 
• Le Livre Blanc (Lien) 
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Le forum est divisé en trois parties :  

• Une pour l’information générale tout public, 
• Une pour le travail avec uniquement les adhérents, 
• Une pour le Comité Directeur afin de déterminer le choix des dossiers à traiter. 

Ce qui veut dire : dès qu’un sujet est proposé, chaque adhérent est libre d’y participer et de donner 
son avis précieux constructif, ce qui permet d’élargir les discussions. 
 
Un essai de regroupement avec d’autres associations telles : LFC, AVEP, ActiVE , LAME66, VEGA, 
AUBE, Electromobile24 a été tenté sans résultat probant ce jour. Courant 2019, la situation pourra 
peut-être évoluer. 
 
Chaque adhérent est libre de s’investir et de consacrer du temps à la visibilité de l’association. 
 
Même, si un travail en cours concerne un sujet qui ne vous intéresse pas ou que vous vous n’y 
considérez pas compétent, essayez malgré tout de prendre un peu de temps pour aller lire de quoi il 
en retourne et d’y donner votre avis, car :  

• Il est frustrant pour ceux et celles qui mènent un projet sans retour de participation, cela 
démoralise et laisse penser que le projet n’intéresse personne. 

• Il faut absolument atteindre l’objectif que l’association s’est donnée par ses statuts : 
promouvoir le véhicule à zéro émission auprès d’un public ignorant, la plupart du temps, du 
monde de la Mobilité Électrique. 

Idem, en ce qui concerne les manifestations par Région, n’hésitez pas par des rencontres sur un 
parking ou au cours d’évènements de mettre en valeur l’association, inutile d’être un orateur, de 
simples échanges sont parfois plus efficaces et à portée de tout le monde. 
 
Enfin, je désirerais particulièrement remercier les adhérents suivants (sans ordre spécifique) qui ont 
mené à terme des dossiers et des manifestations qui ont mis en valeur la visibilité de l’association, 
vous vous voudrez bien m’excuser de mon omission de certaines personnes, mais contactez moi, je 
vous rajouterai :  

• Cameleon et Feneck91 qui ont permis aux forums d’évoluer et d’être sauvegardés 
• PAXKAL64 pour la tenue exemplaire des comptes et du listing des adhérents et muratv 

comme réviseur 
• Léonard et pierreG pour la gestion de facebook et twitter 
• Flo01 pour son très gros travail de secrétariat, de tenue du blog et de réalisation de 

documents divers 
• Bug Danny pour l’envoi des kits d’accueil et la réalisation de supports de communication 

pour les évènements 
• TomC pour la tenue du WIKI 
• Pascal85 pour la mise en route de la Tribune 
• ChL61 pour la rédaction du Livre Blanc 
• Mazorka et Cité Radieuse pour leurs activités dans l’Ouest 
• Bigfoot, MrDiez44 et Fred.Leudon pour l’animation du forum 
• Gavzel pour l’élaboration d’un document sur « comprendre les puissances de charges, 
• Laurent B avec son équipe pour le travail avec RENAULT ( DDT4all) 
• Pixel pour ses corrections de document. 
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3 – Bilan secrétariat et financier : 

SECRÉTARIAT 
 
Cette année écoulée a été marquée par une profonde refonte administrative qui nous a permis de :  

• Statuts/Règlement intérieur: Réécriture des statuts et du règlement intérieur par le 
président, le secrétaire sous le contrôle rédactionnel de Pixel. Votée et adoptée par le CD, 
puis par les adhérents. Déposée au TGI de Saverne, 

• Mise en place du listing des adhérents sur le forum et amélioration du pavé présentation du 
forum avec Alainrvt, Caméléon et Flo01, 

• Depuis peu, mise en place du logiciel "galette" pour la gestion des adhérents (en cours 
d'amélioration), ceci en liaison avec notre ami Bug Danny et Alainrvt qui se chargent de 
suivre l’envoi de "Kit de Bienvenue" ainsi que de toutes fournitures administratives et de 
matériels pour nos manifestations, 

• Création d'une Tribune Libre destinée aux médias, 
• Enfin un grand merci à tous ceux qui ont œuvré pour la distribution de nos travaux, qui loin 

d’être terminés, je pense à ChL61 dont le travail sur le Livre Blanc a commencé en 2018, 
verra son aboutissement en 2019, mais, on y reviendra  à la prochaine A.G.O. 

• A tous ceux et celles que j’aurais oubliés dans ce petit bilan, je leur demande de bien vouloir 
me pardonner et de me le signaler. 

TRÉSORERIE 
 
Avant toute présentation, je vous livre le message reçu de notre adhérent qui a accepté de vérifier la 
comptabilité. En cela, le Président et moi-même nous le remercions d’avoir bien voulu prendre du 
temps pour cette tâche. 
 
Citation :  
En répondant à la demande du Président qui voulait qu’un adhérent vérifie les comptes j’ai bien 

accepté cette mission.  

Après avoir examiné les éléments du bilan comptable (grand livre, livre des journaux, balance, compte 

de résultat) mise à ma disposition par Pascal Vachette, notre trésorier, j’ai trouvé une comptabilité 

très bien tenue et j’estime que les comptes annuels d’ACOZE sont réguliers et sincères et donnent une 

image fidèle du résultat des opérations de l’exercice comptable écoulé ainsi que de la situation 

financière du résultat. 

Nous devons le remercier pour ses efforts. 

Bon vent à ACOZE. 

Cordiales salutations.  

Murat V. ERPUYAN 

 

Les comptes concernent la période du 01/07/2017 au 31/12/2018 suite à la remise en forme de 

l’association intervenue début 2018 et à la volonté de faire correspondre tous les éléments de 

comptabilité à une année civile. 
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Compte de Résultats (charges/produits) AU 31/12/2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BILAN (ACTIF/PASSIF) AU 31/12/2018 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suite au vote, le bilan secrétariat et financier de l’année 2018 a obtenu le quitus pour cet exercice et 

est donc adopté à l’unanimité par 40 votes POUR sur 40 votants. 
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4 – Bilan des activités 2018 : 

Manifestations et rencontres :  

• 20 janvier: Inauguration d’une borne SYDEGO à Lucé sur Erdre 
• 9,10 et 11 février: Salon Habitat durable et Eco-Energies aux Herbiers 
• Participation aux IRVE en mars à Nice 
• 29 avril au 01 mai: Salon Mouv’sans Carbone à Ste Marie aux mines 
• 27 et 28 mai: Rallye Rhône Electric Tour 
• 27 mai: Rassemblement VE à La Rochelle 
• 27 mai: Salon de l’Électromobilité à Strasbourg 
• 27 mai: Pique-nique au Château de Versailles - Présence de membres de l'ACOZE 
• Vendée Énergie Tour 
• 13 juin: Rencontre avec une parlementaire européenne chargée de la Mobilité Durable en 

Europe 
• 15 et 16 Juin: Rencontre avec l'assureur ALTIMA Strasbourg 
• Mise en place d’un groupe de Béta testeurs informatique auprès d’un constructeur sous 

l’impulsion de deux adhérents. 
• 8 Septembre : forum des associations à Saint Jean de Liversay (17) - Stand ACOZE 
• 15 Septembre : Premier Challenge ÉCOmobilité à Annecy - Participation de membres au 

challenge 
• 18 au 22 Septembre : Nouvelle Aquitaine Électrique Tour - Participation de membres 
• 22 Septembre : Tour des Pyrénées Atlantique (Pau - Biarritz) - Participation de membres 
• 29 septembre : REVER (rencontres euro-régionales de véhicules électriques de Rivesaltes) 
• 5 Octobre: Rencontre avec Mr Antoine HERT, député de la 5ième circonscription du Bas-Rhin 
• 6 Octobre : Journée Mobilité douce à Sucé Sur Erdre - Présence ACOZE 
• 12 octobre: Participation à l’évènement de la création de l’association Grand Est Mobilité 

Électrique en liaison avec l’AVERE - Présence ACOZE 
• Article de présentation de l'ACOZE dans la revue AUTOVERTE N°4 

Technique et supports communication  

• Mise à jour du tableau comparatif et des fiches de puissance de charge des VE sur les 
différentes bornes, 

• Création de "schémas" expliquant les différentes puissances de charge 
• Création d'un dossier spécial sur la recharge des véhicules électriques 
• Mise à jour du dossier de présentation de l'ACOZE 
• Création d'une Tribune Libre destinée aux médias - Réalisée par l'ACOZE avec d'autres 

associations de VE co-signataires. 
• Réalisation du [Livre Blanc] Recharger les Véhicules Électriques 
• Flyers : Mise à jour 2018 + Version pour « sponsor » avec emplacement libre pour encart 

pub. 
• Carte de visite ACOZE : Mise à jour 2018, 
• Diaporama « Le VE démystifié » : versions « 1h30 » et « 30 minutes » + version vidéo 

• Confection de panneaux de signalement d’emplacement de recharge pour VE donnés en 
cadeau pour le secteur privé, 

• Réalisation d’un logo en broderie sur chemise et polo, 
• Kit de Bienvenue : Mise à jour et distribution aux nouveaux adhérents, 
• Création d’un Kakemono « Emplacement de recharge » : Pour agrémenter les stands ACOZE 

lors de manifestations VE . (Reste 6 à distribuer), 
• Carte de visite ACOZE : Mise à jour 2018, 
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• Stickers: Éditions et commande de petits stickers à coller sur pare-chocs arrière, distribué à 
chaque adhérent, idem pour quelques grands stickers pour portières, pour les participants à 
un rallye VE, 

• Blog ACOZE :  
o Éditions de plusieurs articles, 
o Reprise architecture des pages, 
o Mise en place de la publication automatique des articles sur Twitter, 
o Modification de l'accès aux documents avec liens vers le nuage afin de faciliter la 

mise à jour, 
o Mise en place des rubriques "Bon à savoir" (articles de fond) et "Parcours". 

• Forum:  
o Mise en place du bandeau partenaires sur le forum, 
o Réorganisation des rubriques du forum, 
o Mise en place de l'arborescence du comité et de son fonctionnement. 

• Galette (gestion des membres):  
o Mise en place de galette pour la gestion des inscriptions et des cotisations, 
o Mise en place de l'extension Paypal, 
o Mise en place de l'extension Véhicule, 
o Mise en place de l'extension Carte, 
o Participation au débogage de Galette. 

• Réorganisation du nuage:  
o Création de différents espaces de stockage avec des niveaux d'accès différents, 
o Création de l'espace "Public" accessible à tous les membres de l'ACOZE avec mise à 

disposition de tous le documents en format PDF. 
• Divers:  

o Harmonisation des adresses courriels de l'association 
o Mise en veille de l'ancien site et redirection vers le forum 
o Mise à jour des version PHP chez Ionos notre hébergeur 

 

5 – Budget prévisionnel pour 2019 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Suite au vote, le budget prévisionnel pour 2019 est adopté à l’unanimité par 44 votes POUR sur 44 

votants. 
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6 – Projets pour l’année 2019 : 

61 – Contact avec un organisme de défense de consommateurs : 

Suite au vote, adopté à l’unanimité par 30 votes POUR sur 30 votants. 

62 – Visibilité de l’ACOZE sur le WEB : 

Êtes-vous favorable pour rendre plus visible l’ACOZE sur le WEB ? 

Suite au vote, adopté à l’unanimité par 30 votes POUR sur 30 votants. 

63 – Information aux constructeurs automobiles : 

Êtes-vous favorable pour cette action vis-à-vis de tous les constructeurs ? 

Suite au vote, adopté à l’unanimité par 30 votes POUR sur 30 votants. 

64 – Budget de déplacement du Président : 

Êtes-vous d’accord sur le montant de 800€ alloués sur l’année 2019 ? 

Suite au vote, adopté par 32 voix POUR sur 3 voix CONTRE avec 35 votants. 

65 – Rajout du terme France au nom de l’ACOZE : 

Suite au vote, adopté par 17 voix POUR sur 14 voix CONTRE avec 31 votants 

L’association s’appelle désormais : l’Association des Conducteurs de véhicules zéro Émission France :  

ACOZE France. 

66 – Informations à destination des opérateurs de recharge : 

Êtes-vous d’accord pour cette action ? 

Suite au vote, adopté à l’unanimité par 31 voix POUR sur 31 votants. 

67 – Proposition destinée au service location batterie de DIAC RENAULT RCI : 

Êtes-vous favorable pour cette action ? 

Suite au vote, adopté par 30 voix POUR sur 3 voix CONTRE avec 33 votants. 

68 – Confection d’un kit d’information aux futurs adhérents de l’association : 

Êtes-vous favorables à la confection de ce kit. 

Suite au vote, adopté à l’unanimité par 31 votes POUR sur 31 votants. 
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7 – Candidature au Comité Directeur : 

Trois adhérents, suite à leurs demandes, entrent au Comité Directeur à compter du 4 mars 2019 : 

- Pascal HOUSSARD (pascal85), suite au vote, adopté à l’unanimité par 32 voix POUR sur 32 

votants. 

- Jean-Luc COUPEZ (jean-luc coupez), suite au vote, adopté par 22 voix POUR sur 4 voix 

CONTRE avec 26 votants. 

- Christian LENOIR (chL61), suite au vote, adopté à l’unanimité par 27 voix POUR sur 27 

votants. 

 

Au sein du Comité Directeur, il a été décidé que : 

1/ Florent LACROIX (Flo01) devienne le secrétaire, 

2/ Christian LENOIR (chL61), Pascal HOUSSARD (pascal85) et Jean-Luc COUPEZ (jean-luc coupez) 

fassent partie de l’équipe de communication. 

3/ un bureau composé du Président, du Vice-Président, du secrétaire, du trésorier et du responsable 

technique soit créé afin de délibérer sur des sujets quotidiens de fonctionnement demandant une 

réactivité urgente. 

4/ suite au départ de Thierry BERTIN pour des raisons personnelles, le poste de Vice-Président étant 

libre, après volontariat de l’intéressé et vote du Comité Directeur, Pascal VACHETTE (PAXKAL64) est 

désigné pour le poste de Vice-Président. 

Le Président lève la séance et clôt l’Assemblée Générale Extraordinaire le 3 février à minuit. 

 

Alain REVAULT                            Pascal VACHETTE                             Florent LACROIX 

Président                                      Vice-Président                                  Secrétaire de séance 

 

 

 


